

节前三倍多!挂牌高峰又来了

不少车主去年买车今年挂牌,预计注册高峰持续至周末

春节前新车注册高峰又来袭。1月3日,元旦假期后第一个工作日,济南市各车管所业务大厅又迎来了一轮挂牌高峰,前来办理新车挂牌的车主在业务大厅挤油。有些服务站因为人太多,甚至暂停了挂牌业务。这跟车主图保值以及开着新车回家过春节的心理有关。预计,这轮高峰至少要延续到本周末。



槐荫车管所业务大厅前来挂牌的车主排起长队。 通讯员 王向东 摄

本报记者 张泰来
实习生 丁玉霞

新车挂牌业务猛增 有服务站暂停业务

“人太多了,这是要限牌限购的节奏吗?”1月3日下午,经十东路银座汽车登记服务站,等待办理新车挂牌业务的车主人头攒动。市民陈先生也驾驶着他新买的爱车,想在这里为他办理一张“身份证”。

对于元旦之后的挂牌高峰,陈先生心里早有准备,可是,看到业务大厅里等待的人群,他还是直言超出了想象。等他挤过人群,向工作人员咨询挂牌业务流程时,却被告知,由于挂牌申请实在太多,已经超出登记服务站最大业务负荷量,因此当天下午暂时不再受理新车申请,建议陈先生次日再来挂牌,或者就近选择其他车管所挂牌。

陈先生并不甘心,他驾驶车辆来到新搬家不久的历下车管所,发现这里等待办理注册挂牌的新车车主同样是人山人海,其中有不少是像他一样,从银座汽车登记服务站辗转过来的。

不光历下车管所,市区西

部的槐荫交警大队车管所,市区北部的天桥交警大队车管所等等所有能够提供新车注册业务服务的登记站,在1月3日均迎来了业务高峰。

“平时所里新车挂牌量一般不到30辆,1月3日节后第一个工作日,当天新车挂牌量高达100多辆,是节前的三倍还多。”槐荫车管所教导员郭风雷说。

去年买车元旦后挂牌 图的是保值

据了解,陈先生是在2016年12月中旬买的车,中间两次申领临牌,就是为了等到元旦后再挂牌。他之所以没有立即申请正式车牌,并非合格证等材料没有拿到手,而是有着他自己的打算。

买车时,陈先生听朋友说,如果当时就挂牌,那么车辆算是2016年的车,将来二手车交易时要吃亏,而等到元旦后挂牌,就成了2017年的车,到时候会保值。陈先生因此听从了朋友建议,而跟陈先生有一样想法的车主不在少数。

“今天来挂牌的很多都是去年12月买的车,一直等到节后,所以才扎堆了。”郭风雷说,对于目前的挂牌高峰,车

管所民警并不奇怪。多年以来,几乎每年的1月份元旦假期后,都会迎来一波挂牌高峰期,这与多数车主图保值的心理有很大关系。

“在很多车主心目中,元旦过后就是春节,这时挂牌还不耽误用车。”郭风雷说,元旦后春节前必有业务高峰,这几乎已经成了定律。

在2016年年初,元旦过后车管所也迎来了一轮挂牌高峰,当时由于传出过济南要对外地车限行的消息,这轮挂牌高峰来得异常猛烈。在济南市车管所等待挂牌的新车从车管所院内排到了经十路上,蜿蜒四五公里。这次新车挂牌激增后,一直到底,车管所新车挂牌量没有再现年初的疯狂。现在,元旦过后,挂牌高峰再次来袭。

根据往年的经验,元旦过后的这波挂牌高峰,多年来已经呈现明显的规律性,持续时间一般在5天左右。此后,在春节临近前又有一轮小高峰。

据此,民警预计,目前济南的这波高峰至少会持续到本周末。由于今年1月底就是春节,此次的挂牌高峰相比往年也有可能推迟,甚至一直持续到春节前。

电动车跑上机动车道抢行发生纠纷 踹了轿车车门,赔礼又赔钱

本报1月3日讯(记者 尉伟) 一男子骑电动车回家途中,为求快拐弯上了机动车道行驶,结果与一辆行驶中的轿车险些发生刮擦,电动车主气恼之下飞脚踢踹轿车车门,双方因此发生纠纷。

据报警的电动车车主付某称,1月2日22时许,他参加完朋友聚会骑着电动车回家,行驶到无影山中路时,当时机动车道上也没多少车,于是他就拐到了机动车道上行驶。而此时,一辆轿车在后面开过来,不停地闪大灯照他,还挤他,这让付某十分生气。双方

停下车后,付某飞脚踢踹轿车的车门,双方争吵撕扯起来。后来,轿车的车主刘某也叫来几个朋友和付某理论,双方眼看就打起来。付某于是连忙报了警,在附近巡逻的天桥巡警二中队民警接到警情后迅速赶到现场。

民警了解详情后,首先对付某骑着电动车到机动车道上行驶的行为进行批评教育。事后,付某认识到自己的错误。经过民警调解,付某当面向私家车主刘某道歉,并负责给其修车门,双方握手言和。

捡串钥匙挨辆试开电动车 锁没打开男子被捉



盗窃电动车嫌疑人当场被抓。 视频截图

本报1月3日讯(记者 尉伟) 一男子手持一大串车钥匙在广场挨个试开电动车锁,这引起了过路市民的注意,有警惕的市民打电话报了警,巡逻民警赶到现场时,这名男子还在低着头用钥匙捅锁孔呢。

据报警的市民孔先生称,1月2日下午2时许,他骑电动车到北园大街环球家汇广场办事,把电动车停放在广场边上时,突然发现旁边有一名男子形迹可疑。他手里拿着一大串钥匙,挨个捅电动车车锁。孔先生感觉这名男子可能是个偷车贼,于是骑电动车到广

场西边后打电话报了警。在附近巡逻的天桥巡警二中队民警迅速赶到。

此时,那名男子还在俯身弯腰在一辆电动车前捅锁孔,民警上前将其控制住,并当场缴获一大串钥匙。

嫌疑人刘某向民警交代,这些钥匙是自己从电动车维修店捡来的。当天,他在北园大街环球家汇广场停车场以“碰运气开锁”的方法盗窃电动车,还没来得及打开电动车呢,就被民警抓住了。

事后,民警经过核对,发现刘某去年因为盗窃电动车被公安机关处理过。

正宗云南文山三七 168元/斤 玛卡 85元/斤 西洋参 580元/斤

冬季养生节在山东新闻大厦开始啦!

山东新闻大厦“厚德养生堂”店庆3周年全场实行批发价,特大优惠大酬宾。活动现场,即食海参 凡一次购满5斤以上者 可享受批发价168元/斤

店内所有货品,均来自于原产地,经专业人员严格把关,品质有保障!

活动时间:1月4日-1月10日;预约免排队电话:0531-89936101

<p>正宗云南文山三七</p> <p>批发价: 168元/斤</p> <p>现场免费打粉</p>	<p>西洋参</p> <p>批发价:580元/斤</p>	<p>铁皮石斛</p> <p>批发价:850元/斤</p> <p>浙江雁荡山</p>	<p>灵芝破壁孢子粉</p> <p>批发价180元/盒(2两)</p> <p>每100g粗多糖含量220mg</p>	<p>江中蜂胶</p> <p>批发价:88元/瓶(1个月量)</p> <p>总黄酮含量7.23g</p>	<p>大连即食海参</p> <p>批发价:198元/斤</p>
---	-------------------------------------	---	---	---	--

抢购时间:2017年1月4日至1月10日本周三到下周二(7天) 活动地点:山东新闻大厦 厚德厅(泺源大街6号) 公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K39、K52、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦站下车。